# 

## 7月份创建攻坚之星和红旗单位

为推动"两城同创"和环境保护重点工作攻坚突破取得更大成效,市委组织部在重点工作攻坚一线开展"火线比贡献、攻坚争先锋"活 对作场,减减内的 和冰水水分量点工作及主火做农行支入成效, 中安温实际住量点工作及生气 线升板 人或此页版、及量于允许 石动,激励先进,树立榜样,激发干部干事创业热情,掀起重点工作攻坚突破高潮。开展"争当攻坚标兵和攻坚突击队""我为攻坚献良策""晒工作比成效"等活动,搭建工作信息平台,实行"周通报、月评比、季总结",对表现优秀、工作成绩突出的进行通报表扬,对不能胜任工作或不遵守纪律且造成一定影响的,按照有关规定及时进行调整,并严肃追究责任。同时,根据日常考核和"周通报、月评比、季总结"情况, 每月评选"星级个人""红旗单位",每季度评选"攻坚先锋""攻坚先锋队",活动结束后表彰"十佳攻坚先锋""十佳攻坚先锋队""建言献策 奖"。今天刊发的是7月份创建攻坚之星和红旗单位。

## 纪雨辰: 以身作则 真抓实干



纪雨辰 (右一) 在学雷锋 志愿服务站指导"创文"工作。

#### □文/图 本报记者 王艳彬

纪雨辰, 市两城同创指挥部督导六处副处 长、市卫计系统创文领导小组办公室副主任、 市卫计委规划与信息宣传科科长。在"创文 工作中,她处处以身作则,组织市卫计系统82 支医疗卫生专业志愿服务队,深入建成区67 个社区开展义诊服务、健康咨询服务和"创 文"宣传活动387次,组织开展党员志愿行 动、城市清洁专项行动219次。

她认真对照"创文"职责和标准,深入窗口单位"创文"一线,对医院、银行、保险等 25家窗口单位进行督导,对"创文"工作重点 区域、重点环节存在的问题反复排查,从细节 入手抓好"创文"工作的执行和落实,把"创 做成一个实实在在的惠民工程。

纪雨辰的言行影响和感染了身边人,谱写 了一曲文明城市创建的动人乐章。

## 王晓燕: 铿锵玫瑰 勇往直前

#### □文/图 本报记者 王艳彬



王晓燕(右一)引导志 愿者进社区为居民分发"创 文"官传资料和礼品。

作为孟庙镇两城同创办唯一一员女将, 王晓 燕主要负责孟庙镇"两城同创"数字化管理平台 案件处理,每天早出晚归,就连儿子参加高考, 她也没陪考、没休息。提起这事, 王晓燕觉得有 点对不起孩子。但是,说到"两城同创"工作, 她却是一身干劲。在她兢兢业业的工作中,孟庙 镇的数字化管理平台结案率达100%。同时,王 晓燕还积极参与"创文"进社区、进学校、进广 场等宣传工作,几乎每个社区、每个楼道都留下 了她忙碌的身影。镇区经营乱象整治中, 她总是 冲在最前面, 和男同事并肩作战。在数次卫星镇 评比中, 孟庙镇一直名列前茅; 在上半年"创 工作评比中,又取得第二名的好成绩。

王晓燕说:"对咱'两城同创'人来说,把工作干好最重要。"一句朴实的话道出了王晓燕的心声,也道出了全体"两城同创"工作人员的心声。

## 孙书均: 最早上班 最晚回家



孙书均在清扫楼道卫生。

#### □文/图 本报记者 王艳彬

衣衫已经被汗水浸透, 但是市房管局源汇分 局创文攻坚领导小组办公室主任孙书均,仍然在 分包小区内对"十乱"现象和创建工作进行全天 候的巡查督导。作为一名女同志,每次集中整 治、义务劳动都有她的身影,深入一线与物业工

作人员、环卫工人一起清理、清扫、清除。 作为"创文"攻坚领导小组办公室主任,孙 书均在分包小区的同时还担负着"创文"攻坚的 全面工作,各项工作的组织开展,每天例会的组 织汇报,每项工作的信息编发,每次督导巡查 等,她总是上班最早、下班最晚的一个,在回家 前完成当天的工作通报、信息上报、分包巡查, 设想好第二天的工作如何开展, 如何更加有效地 完成"创文"工作。她任劳任怨,为"创文" 作付出很多心血。

## 蔡文斌: 建微信群 加强监管



蔡文斌(左)在清理小 区门前杂物和商业广告。

#### □文/图 本报记者 王艳彬

蔡文斌是市房管局源汇分局物业科科长, 从事物业管理相关工作。他带领物业科全体监 管员,加大、加强对物业服务企业在小区内的 服务监管,清理小区卫生死角、小广告,整治修剪绿化带,要求物业公司按"创文"标准清理更换垃圾容器、整治小区"十乱"现象等。

每天蔡文斌都亲自到小区进行卫生督导 发现问题拍照上传到物业服务监管平台,要求 立即整改。他建立了源汇区"双创"活动物业 服务信息群,以便加强信息沟通,进行"双 工作中的经验交流,提高了"双创"活动 中问题的处置速度。现微信群有物业企业61家 共189名从业人员。他还加强对"两城同创"文 明活动的宣传教育工作,提高居民群众卫生意 识和物业服务意识。

## 曹晓甫: 注重宣传 营造氛围



曹晓甫(右一)正在指 导银行工作人员学习 文"标准。

#### □文/图 本报记者 王艳彬

源汇新区社会事业局副局长曹晓甫主要负 责源汇新区环卫、创建等工作。他带领工作人 员顶着烈日深入各小区开展调查问卷、入户宣 传、知识有奖竞答等系列活动,提高了广大居 民对"创文"的知晓率和满意度。他牺牲节假 日,奔波在大街小巷,对辖区内空闲位置、主 要街道进行"创文"氛围打造,在大型广告位布置"创文"宣传内容34处,在辖区街道布置 "创文"宣传内容200余处。他组织工作人员对 小区毁绿种绿现象进行清除,清理积存垃圾、 楼道杂物、卫生死角420余处,清除杂草、垃圾 323车,对老旧小区、背街小巷墙体进行粉刷。 他带领工作人员,用一周时间在辖区内街道规 划非机动停车位 4232 个,保证车辆有序停放。 他多次亲自带队,说服教育占道经营、出店经 营商户,让他们自觉清理门前杂物。

## 李淑华:细节入手 规范管理

#### □文/图 本报记者 王海防



李淑华(左)在检查辖区 环卫工作。

李淑华是漯河经济技术开发区环卫处工会主 席,负责开发区范围内道路的清扫保洁、机械化 作业车辆的统筹管理及单位文明创建等工作。

在"创文"攻坚阶段,她深感肩上责任重 大,不敢有丝毫怠慢,全身心扑在"创文"工作 上。李淑华善于从细节入手,进行精细化管理。 在每次城市清洁行动、环境卫生整治、志愿服务 等活动中,她都提前谋划,不畏困难,身先士 卒,不计得失。不论是工作日还是节假日,只要 有任务,她都会迅速落实,毫无怨言。

在具体工作中,李淑华合理调度车辆与人 员,确保各个环节的工作万无一失,有条不紊地 完成各项任务, 用她的言行影响和感染着身边每 一个人, 在工作中付出, 在平凡中奉献。

(下转10版)